



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ నోటిఫికేషన్ విడుదల

జూన్ 5 నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

బాసర - విశాల భారతి: ట్రిపుల్ ఐటీ నోటిఫికేషన్ను బాసర ఆర్డీయూకేటీ బుధవారం విడుదల చేసింది. 6 ఏండ్ల ఇంజనీరింగ్ కోర్సులో ప్రవేశాలకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసినట్లు తెలిపింది. జూన్ 5 నుంచి 19వ తేదీ వరకు అర్హులైన విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు సమర్పించొచ్చు. పీహెచ్.ఎన్.సి.సి. సోఫ్ట్వేర్ కోటా వారికి జూన్ 24 వరకు దరఖాస్తులకు అవకాశం కల్పించారు. జూన్ 26వ తేదీన మెరిట్ జాబితాను విడుదల చేస్తామని బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ వీసీ వెంకటరమణ పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులు జూలై 1న రిపోర్ట్ చేయాలి, ఉంటుంది. ఓసీ, ఓజీసీ విద్యార్థులకు దరఖాస్తు ఫీజుగా రూ.500 చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులు రూ.450 చెల్లించాలి. పదోతరగతిలో వచ్చే మార్కులు (జీసీఏ) ఆధారంగానే సీట్లు కేటాయించనున్నట్లు ఆర్డీయూకేటీ వీసీ తెలిపారు. 18 సంవత్సరాలు మించిన విద్యార్థులకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అవకాశం లేదు.



బ్రాహ్మణులకు వరాలలు

అర్చకుల గౌరవభృతి రూ.5 వేలకు పెంపు

వయసు 65 ఏండ్లకు తగ్గింపు.. మరో 2,796 దేవాలయాలకు ధూపదీప వైవేద్యం

బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్

విప్లవీత బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సదనాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్ - విశాల భారతి
బ్రాహ్మణులకు సీఎం కేసీఆర్ వరాల జల్లు కు రిపించారు. వారి సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసే చర్యలకు శ్రీకారం చుట్టారు. విప్లవీత పేరుతో వెలసిన బ్రాహ్మణ సదనం ఆధ్యాత్మిక, ధార్మిక, వైదిక కార్యక్రమాల నిర్వహణకు మార్గదర్శక కేంద్రంగా నిలుస్తుంది అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని గోదావరిపల్లిలో 9 ఎకరాల స్థలంలో నిర్మించిన విప్లవీత బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సదనాన్ని సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో బ్రాహ్మణుల సంక్షేమాన్ని ఉద్దేశించి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగరంలో విప్లవీత బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సదనాన్ని 9 ఎకరాల్లో నిర్మించాం అని కేసీఆర్ తెలిపారు. సనాతన సంస్కృతి కేంద్రంగా బ్రాహ్మణ సదనాన్ని నిర్మించిన మొట్టమొదటి ప్రభుత్వం దేశంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వమే. విప్లవీత కేంద్రాన్ని వెలసిన ఈ బ్రాహ్మణ సదనం ఆధ్యాత్మిక, వైదిక, ధార్మిక కార్యక్రమాల నిర్వహణకు మార్గదర్శక కేంద్రంగా నిలుస్తుంది. రాష్ట్రానికి విచ్చేసే పిల్లలకు తాదిపతులు, ధర్మాచార్యుల విడిది కేంద్రంగా ఈ సదనం సేవలను అందించనుంది. ఈ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ మండపం పేద బ్రాహ్మణులకు ఉపయోగపడుతుంది. కులమతాలకు అతీతంగా పేదవారు తమ ఇంట్లో నిర్వహించుకునే శుభకార్యాలకు పురోహితం సేవలు కోరతే.. పురోహిత అర్చకులు ఈ భవనం నుంచి వెళ్లి ఆ ఇంట్లో కార్యక్రమాలు జరిపించి రావాల్సి కోరుతున్నాను. ఆ విధంగా విప్లవీత సకల జనహితంగా ఆదరపడదలాలని విఖ్యాతి పొందాలనేది వ్యక్తిగతంగా నా ఆభీమతం అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. సమగ్రమైన లైబ్రరీ ఏర్పాటు.. వివిధ క్రతువులు, ఆలయ నిర్మాణాలు, ఆగమ శాస్త్ర నియమాలు, దేవతా ప్రతిష్ఠలు, వివిధ ప్రతాల విధివిధానాలకు సంబంధించిన ఒక సమగ్రమైన లైబ్రరీ సదనంలో ఏర్పాటు చేయాలని కేసీఆర్ ఆదేశించారు.



మిగతా 2లో..



వరంగల్.. 3 మెడికల్ కాలేజీల నగరం

ఫాదర్ కొలంబో కల నేడు నెరవేరింది

వైద్య కళాశాలను ప్రారంభించిన వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు

వరంగల్ - విశాల భారతి
మూడు మెడికల్ కాలేజీల నగరంగా వరంగల్ మారినది వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. హనుకొండలో ఫాదర్ కొలంబో వైద్య కళాశాలను మంత్రి ప్రారంభించారు. వీటితో మొత్తం 3 మెడికల్ కాలేజీల నగరం ఏర్పడింది. వరంగల్ నగరంలో మూడు మెడికల్ కాలేజీలు ఉండే నగరమైందని, తెలంగాణ రాజధాని, సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్లే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ అంటే 500 పడకల అనుపట్టి వస్తదని, దీంతో ఇక్కడి వారికి ఉపాధి వస్తుందన్నారు. ఈ ప్రాంతం ప్రాంతం అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. 60 ఏళ్లలో 3 ప్రభుత్వ కాలేజీలు ఉంటే.. తొమ్మిదేళ్లలో ఆ సంఖ్య 21కి చేరిందన్నారు. నాడు ప్రభుత్వం ప్రైవేటులో మొత్తం 20 మెడికల్ కాలేజీలు ఉంటే నేడు 55కు చేరాయన్నారు. ఎంపీబీఎస్ సీట్లు నాడు 2950 ఉండగా.. నేడు 8,340 సీట్లు పెరిగాయన్నారు. వరంగల్ నగరంలో మూడు మెడికల్ కాలేజీలు ఉండే నగరమైందని, తెలంగాణ రాజధాని, సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్లే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ అంటే 500 పడకల అనుపట్టి వస్తదని, దీంతో ఇక్కడి వారికి ఉపాధి వస్తుందన్నారు. ఈ ప్రాంతం ప్రాంతం అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. 60 ఏళ్లలో 3



ఎంబిఎం చేతిలోనే కారు

అధికార పార్టీలో అంటకాగుతున్న అమ్మలు కాపాడుకోవడమే ఓవైసీ లక్ష్యం
ఎంబిఎం పార్టీని ముస్లింలే చీల్చాలిన్నామని
దమ్ముంటే.. తెలంగాణ అంతటా పోటీ చేయాలి
బీఆర్ఎస్ ను సంకలనంకొస్తారో.. కాంగ్రెస్ తో కలిసి వస్తారో రండి
బీజేపీ సంహారం.. సింగిల్ గా పోటీ చేస్తాం.. మీకు డిపాజిట్లు రాకుండా చేస్తాం
బీఆర్ఎస్, ఎంబిఎం పార్టీలపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ పైర్ కరింపగల్గే శ్రీవారి ఆలయ నిర్మాణం భేష్.. టీటీడీకి థాంక్స్

50 శాతం సీట్ల సేవే సపోర్ట్

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీసీల డిమాండ్

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో కుల ఘనసకు అధ్యయన కమిటీని స్వాగతిస్తున్నాం
అన్ని పార్టీలు బిసి డిక్షరేషన్ ప్రకటించాలి
139 కుల సంఘాలతో జాన్ మొదటి వారంలో విజయవాడలో కీలక సమావేశం

హైదరాబాద్ - విశాల భారతి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీసీ సంఘం అధ్యక్షులలో బీసీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్ మాచిర్ల సభ అధ్యక్షతన హైదరాబాద్ లో బీసీ భవన్ లో 54 కుల సంఘాల నాయకులతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య గారు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ప్లయ్య ప్రసంగిస్తూ వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రతి జిల్లాను ఒక యూనిట్ గా తీసుకొని 50 శాతం ఎమ్మెల్యే డిక్షరేషన్ బీసీలకు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని పార్టీలు బీసీ డిక్షరేషన్ వెంటనే ప్రకటించాలని తమ మేనేజ్మెంట్ విధివిధానాలను తెలియజేయాలని కోరారు.



బీసీలకు 50 శాతం అసెంబ్లీ డిక్షరేషన్ ఇచ్చిన పార్టీని మాత్రమే బీసీలు పార్టీగా గుర్తిస్తామని తెలియజేశారు. బీసీలందరూ పార్టీలకు అతీతంగా ఏకకాలానికి వచ్చే తమ బలాన్ని తెలియజేయాలని పిలుపునిచ్చారు. చట్టసభలో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు అంశం పార్లమెంట్లో బీసీ బిల్లు ఉద్దేశం కీలక దశకు చేరుకున్నదని చేరుకున్నదని, బీసీ కులాలన్నీ కూడా ఏకకాలానికి కొద్ది రోజులలో వర్షాలం పార్లమెంటు సమావేశాలలో పాఠ్యమెంటును దిద్దించాలని పిలుపునిచ్చారు. బిజెపి ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా బీసీలకు పట్ట వ్యతిరేక భావన విడనాడాలని బీసీ బిల్లుకు మిగతా పార్టీల మద్దతు కూడగట్టాలని లేదంటే బిజెపి పార్టీని బీసీలంతా బహిష్కరించాలని పిలుపునిచ్చారు. సుతంత్రం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు దాటుతున్న బీసీల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగు పడటం లేదని బీసీలకు రాజ్యాధికారం అందరని డ్రాక్ట్ లాగే మిగులుతుందని బిసి ఉద్యోగులకు ప్రమాదనీ లో రిజర్వేషన్ల తీవ్రమైన అన్యాయం జరుగుతుందని పిలుపునిచ్చి పరిష్కారం చట్టసభలో 50% రిజర్వేషన్లతోనే మాత్రమే సాధ్యమదనాయని తెలియజేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు బిజెపి కుల గణన నిర్వహిస్తామని చెప్పటం చెప్పిన మాటకు కట్టుబడి కుల గణనకు అధ్యయన కమిటీ చేయడాన్ని బీసీ సంఘాలన్నీ పెద్ద ఎత్తున స్వాగతిస్తూ వార్డు వ్యక్తం చేస్తున్నామని తెలియజేస్తున్నాం. మిగతా 2లో..

రెజ్లర్ల ఆందోళనపై కండ్లు తెరవండి

అజ్ఞాన భాషలో పుస్తకాలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదు? పోకోస్ వంటి అభియోగాలు ఉన్న నిందితులు బయట తిరుగుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత



హైదరాబాద్ - విశాల భారతి
రెజ్లర్లను లైంగికంగా వేధించారని ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న బిజెపి భాషాభివృద్ధి శరణ్ సింగ్ పై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకుంట్ల కవిత నిలదీశారు. గత కొంతకాలంగా దేశ రాజధానిలో రెజ్లర్ల వివిధ రూపాల్లో నిరసనలు ఆందోళనలు తెలుపుతున్న కుడా కేంద్రం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు.



50 శాతం సీట్లపైనే సపోర్ట్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

తర్వాత గతంలో ఆంధ్రప్రదేశ్లో 139 కులాలలోని బీసీ కులగనన నిష్కర్షాతంగా జరిపించి మిగతా రాష్ట్రాలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు ఆంధ్రప్రదేశ్ నిలవాలని కోరుతున్నాం. జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారి నాలుగు సంవత్సరాల పరిపాలన కాలంలో సంక్షేమం అభివృద్ధి రెండు కట్టగా చేసుకొని ఎస్సీ/ఎస్టీ/బీసీ మైనార్టీ వర్గాలకు ఆర్థిక, సుస్థిరత భరోసా కలిగిస్తూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు నవరత్నాల ద్వారా అందిస్తున్నట్లు వంటి పథకాలు బదులు, బలహీన వర్గాల ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపరుస్తున్నామని పేదరికం లేని సమాజాన్ని నిర్మించాలని లక్ష్యముతో ముందు కెళ్తున్న వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ఎస్సీ/ఎస్టీ/బీసీ సు దాదాపు నాలుగు సంవత్సరాల కాలంలో రెండు లక్షల కోట్లకు పైగా బీసీ వర్గాలకు వివిధ పథకాలు ద్వారా కేటాయించినందుకు ముఖ్యమంత్రి గారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాం. భారత దేశంలోనే బీసీలకు రాజ్యాధికారంలో 65 శాతం పైగా వాటా కల్పించిన వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు అవకాశం కల్పించారు. మంత్రి వర్గంలో 11 మంది మంత్రులకు జీతం ప్రకటించిన ఏమెల్లోలో 11 కి ఏమెల్లోగా అవకాశం కల్పించడం గొప్ప విషయం

బ్రాహ్మణులకు వరాలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అయో వైదిక కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన అరుదైన పుస్తకాలు, డిజిటల్ వీడియోలు ఈ లైబ్రరీలో లభిస్తాయి. వేదశాస్త్ర విజ్ఞాన భాండారంగా, ఆధ్యాత్మిక చైతన్య కేంద్రంగా, నిత్యం భారత భాగవత రామాయాణాది కావ్య ప్రపంచాలకు వేదికగా, కళలకు కొలువుగా బ్రాహ్మణ సదనం విలసిల్లాలి అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. సూర్యాపేట, ఖమ్మం, మధిర, బీచిపల్లిలో బ్రాహ్మణులకు వరాలు ఉన్నాయి. వేదశాస్త్ర పరిషత్ భవనాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పర్చింది అని కేసీఆర్ తెలిపారు. దీన్ని త్వరలోనే ప్రారంభించుకుందాం. ఖమ్మం, మధిర, బీచిపల్లి ప్రాంతాల్లో కూడా బ్రాహ్మణ భవనాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మిస్తుంది. మహాకవి కాళిదాసు సాహిత్య జెన్నెటర్స్ ప్రపంచానికి చాలా చెప్పిన మహా మహోపాధ్యాయుడు కోదాండ మల్లినాథ సూరి పేరిట ఆ మహానియమిని స్వస్థలమైన మెదక్ జిల్లా కొల్లూరులో సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రారంభిస్తున్నది అని కేసీఆర్ ప్రకటించారు. గౌరవం పెంపు వేదశాస్త్ర పండితులకు ప్రతి నెల ఇస్తున్న గౌరవపథ్య తిని రూ. 2,500 నుంచి రూ. 5 వేలకు పెంచుతున్నట్లు కేసీఆర్ ప్రకటించారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం పరిధిలోని గోవంపల్లిలో 9 ఎకరాల స్థలంలో నిర్మించిన విభవిత బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సదనాన్ని సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో బ్రాహ్మణుల సంక్షేమాన్ని ఉద్దేశించి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. బ్రాహ్మణ సదనాన్ని ప్రారంభించుకున్న నేటి శుభ సందర్భంలో బ్రాహ్మణుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం తీసుకున్న



మరిన్ని నిర్ణయాలను మీ ఆందోళన తెలియజేయడానికీ సేవలను అందించడానికీ కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం బ్రాహ్మణ పరిషత్ ద్వారా వేదశాస్త్ర పండితులకు ప్రతి నెల ఇస్తున్న గౌరవ పథ్య తిని రూ. 2,500 నుంచి రూ. 5 వేలకు పెంచుతున్నాం. ఈ భ్యతినీ పొందే అర్హత వయసును 75 ఏళ్ల నుంచి 65 ఏళ్లకు తగ్గిస్తున్నాం అని కేసీఆర్ ప్రకటించారు. మరో 2,796 దేవాలయాలకు ధూపదీప నైవేద్యం.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని 3,645 దేవాలయాలకు ధూపదీప నైవేద్యం పథకం వర్తిస్తున్నది అని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మరో 2,796 దేవాలయాలకు కూడా ధూపదీప నైవేద్యం పథకం విస్తరించేస్తాం. దీంతో రాష్ట్రంలో 6,441 దేవాలయాలకు ధూపదీప నైవేద్యం కింద నిర్వహణ వ్యయం అందుతుంది. ఈ సందర్భంగా మరో ముగ్గురు కూడా మీతో పంచుకుంటున్నాను. ఇప్పటి వరకు ధూపదీప నైవేద్యం పథకం కింద దేవాలయాల నిర్వహణ కోసం అర్హులకు నెలకు రూ. 6 వేల చొప్పున ప్రభుత్వం అందిస్తున్నది. ఈ మొత్తాన్ని రూ. 10

వరంగల్...3 మెడికల్ కాలేజీల నగరం

(మొదటిపేజీ తరువాయి) భూపాలవర్తి, జనగాంల్లో మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చాయని, ములుగుల్లో మెడికల్ కాలేజీ వస్తుందన్నారు. ఉత్తర తెలంగాణకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు హెల్త్ సిటీ నిర్మాణం రూ.1100 కోట్లతో జరుగుతున్నదన్నారు. ఈ ఆసుపత్రి ద్వారా పేదలకు ఉచిత వైద్య సేవలు అందించాలని కోరుతున్నానన్నారు. ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని, సీఎం కోసం ప్రార్థన చేయాలని, అందగా ఉండాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. మంత్రి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ పాత మిషన్ ఆసుపత్రి మించి కొలుకున్నానన్నారు. చేయాలని సూచించారు. అనంతరం హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రమాతి ఆసుపత్రిలో తెలంగాణ దయాకర్ స్పెక్ట్రమ్ మంత్రి హరీశ్చంద్ర ప్రారంభించారు.

రెజిల్ల అందోళనపై కండ్లు తెరవండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి) ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం కళ్ళు తెరిచి రెజిల్ల లేవనెత్తుతున్న అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని తగిన పరిష్కారం చూపాలని డిమాండ్ చేశారు. కష్టపడి, నిబద్ధతతో, దేశ భక్తితో మహిళా రెజిల్ల ప్రపంచానికి భారత దేశ ప్రతిభను కనబరిచారనీ తెలిపారు. దేశ ప్రయోజనాల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా రెజిల్ల సమస్యను గురించి ఆలోచించాలని అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. దోస్తాన్ పరిశోధన తీవ్రమైన అభిప్రాయాలు ఉన్నప్పటికీ నిందితుడు బయట తిరుగుతున్నాడని, బాధితులకు న్యాయాన్ని నిరాకరించారని స్పష్టం చేశారు.

ఎంఐఎం చేతిలోనే కారు

కరీంనగర్ - విశాల భారతి

“దారున్నులాంటి కారుని బీరాలు పలకడం కాదు.. నిజంగా మీకు దమ్ముంటే, మొగ్గలయితే తెలంగాణ అంతటా పోటీ చేయాలి. బీఆర్ఎస్ ను సంకల్పించుకుని పోరాడండి.. కాంగ్రెస్ ను గుంట నక్కల పాల్గొంటే కలిసి పోటీ చేస్తారో చూద్దాం.. బీజేపీ నింపాం. సింగర్ గానో పోటీ చేస్తుంది. మీకు దీపాజిట్టు రాకుండా చేద్దాం” అంటూ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంఐఎం బండి సంఘం కమిషనర్ ఎంఐఎం నేతలకు సవాల్ విసిరారు. సొంతంగా బలపడకుండా ఇంకో పార్టీ బలపడాలని కోరుకునే ఎంఐఎం నాయకులు అధికారంలో ఉన్న పార్టీతో అంటకాగుతూ సొంత ఆస్తులను కాపాడుకోవడం మే పనిగా పెట్టుకున్నారని మండిపడ్డారు. ముస్లిం సమాజమే ఎంఐఎం పార్టీని బీజేపీకి అందిస్తోందన్నారు. కరీంనగర్ లోని పద్మావతిలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నిర్మాణాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ నిర్మాణానికి సంబంధించి నిర్వహించిన భూమిపూజ కార్యక్రమానికి విశ్వ దేవదేవుడు బండి సంఘం ఈ సందర్భంగా వేద పండితుల ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. అనంతరం మిడియాలో మాట్లాడారు. “ఏడుకొండల వెంకటేశ్వరస్వామి భక్తుల కోంగ్రెసు అంగారం, కరీంనగర్ లోని తీర్థ దేవదేవుడు వెంకటేశ్వరస్వామి, విదేశీ భక్తులందరూ వస్తున్నారు. అట్లాంటి స్వామిని ప్రజల వద్దకు తీసుకురావాలనే మంచి ఉద్దేశంతో బీజేపీ కరీంనగర్ లో అలయం నిర్మించడం వారాన తోచాం. ఇందులో పాల్గొనడం ఘోరమైన పాపం. హిందూ ధర్మా



ని ప్రచారం చేయడంలో, ధార్మిక కార్యక్రమాల అమలు కోసం బీజేపీ ఎంతగానో కృషి చేస్తోంది. అందులో భాగంగా రూ. 20 కోట్లతో శ్రీవారి ఆలయాన్ని నిర్మించడం సంతోషం. ఇది జిల్లా ప్రజల ఆర్ధుత్వం. ఈ ప్రాంత ప్రజల కోరికలు తీర్చే, కష్టాలను తొలగించే శక్తివంతమైన దేవాలయంగా ప్రసిద్ధిగాంచాలని వెంకటేశ్వరస్వామిని కోరుకుంటున్నాం. కరీంనగర్ ఎంఐఎం బీజేపీకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నాం. ఎంఐఎంకు ఎందుకంత శ్రద్ధ? బీజేపీ నాగుపాము, ఎంఐఎం ఉన్నన్ని రోజులు బీజేపీని అధికారంలోకి రానీపట్టోమంటూ ఒక్కటి చేసిన వ్యాఖ్యలు.. బీఆర్ఎస్ చేతగాని పార్టీ, ఆ పార్టీ స్టేబిల్ ఎంఐఎం చేతిలో ఉందని అర్థమవుతోంది. ఎంఐఎంకు అధికారంలోకి రావాలని ఆలోచన లేదు.. పైనులు సంఘకాలని చూస్తోంది. అధికారంలో పంపవలసి వాళ్లతో అంటకాగి పార్టీ. ముస్లింల బాగోగుల గురించి ఏనాడూ పట్టించుకోని పార్టీ. నిజంగా ముస్లింలపై ప్రేమ ఉంటే పాతబస్సు ఎందుకు అభివృద్ధి కావడం లేదు? ముస్లింలకు ఉద్యోగాలు ఎందుకు రావడం లేదు? కనీసం ముస్లింలకు పాస్ పోర్ట్ కూడా ఎందుకు రావడం లేదు? దీనిపై ఎంఐఎం నాయకులు సమాధానం చెప్పాలి. ఒక్కటి ఎంతసేపు ఆస్తులను కాపాడుకోవడానికే తప్పిస్తున్నారు? బీఆర్ఎస్ పై ఎంఐఎం ఎంతకంత శ్రద్ధ? ఆసలు ఆ పార్టీకి అంతటా బోటి చేసే దమ్ముందా? దారున్నులాంటి కారుని బీరాలు పలికితే పట్టించుకోనేదెవరు?



నిజంగా ఎంఐఎంకు దమ్ముంటే మొగ్గలయితే తెలంగాణ అంతటా పోటీ చేయాలి. దీపాజిట్టు రాకుండా చేస్తాం. కర్నూలుకలలో అంతా ఒక్కటై య్యారూ... ఇంకా కూడా గుంట నక్కల పాల్గొని స్నే ఒక్కటైపోతాం. శంషాబాద్ లోని ఓ వ్యాపారీ అమిత్ షా కు ఇబ్బంది వచ్చింది. అమిత్ షా ఇక్కడే ఉంటారని ఎంఐఎం చేసిన ఆరోపణలను కొట్టిపారేసిన బండి సంఘం “ ఆ విషయం ఆయనకే తెలవాలి. బహుశా ఆయనకు టెర్రర్ స్టు సంస్థ ఏమైనా ఈ విషయం చెప్పిందేమో... ఆ ఇంటికి వస్తే పేల్చాలని చూస్తున్నారేమో... మా పార్టీ అగ్రనేత సమాచారం మాకు తెలియకుండానే ఆయనకే తెలుస్తుందా?” అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజా సంగ్రామ యాత్రపై మీడియా అడిగిన ప్రశ్నకు “బన యాత్ర, పారయాత్రపై పార్టీలో అందరూ కూర్చుని నిర్ణయం తీసుకుంటామే తప్ప ఏక నిరంజన్ పార్టీ కాదు” అని పేర్కొన్నారు.



జ్ఞానవాపిలో మహిళలకు ప్రార్థన హక్కు

ఐదుగురు మహిళల పిటిషన్పై హైకోర్టు ఆదేశాలు లక్షో - విశాల భారతి: ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని వారణాసిలో ఉన్న జ్ఞానవాపి శృంగార గౌరీ విచారణార్థత ఉండని అలహాబాద్ హైకోర్టు బుధవారం స్పష్టం చేసింది. అంజుమన్ ఇంటిజామియా మసీదు కమిటీ దాఖలు చేసిన సివిల్ రివిజన్ పిటిషన్ ను తోసి వేసింది. ఐదుగురు హిందూ మహిళలు ప్రార్థన చేసే హక్కును కోరుతూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై తమ ఆభ్యంతరాలను వారణాసి కోర్టు తోసివేస్తూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. జ్ఞానవాపి మసీదు ప్రాంగణంలోని ఓ దేవాలయాన్ని పునరుద్ధించాలని కోరుతూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై వారణాసి కోర్టు 2021 ఏప్రిల్ 8న విచారణ జరిపింది.

నాలుగు రోజుల లాభాలకు బ్రేక్

నష్టాల్లో ముగిసిన బెంచ్ మార్కెట్ సూచీలు..!

దేశీయ బెంచ్ మార్కెట్ సూచీలు బుధవారం నష్టాల్లో ముగిసాయి. ఇవాళ ఉదయం మార్కెట్లు నష్టాలతోనే మొదలయ్యాయి. ఏ దశలోనూ మద్దతు లేకపోవడంతో కోలుకోలేకపోయాయి. నాలుగు రోజుల లాభాలకు బ్రేక్ వేస్తూ.. స్టాక్ మార్కెట్లు మే నెలకు నష్టాలతో ముగింపు పలికాయి. సెన్సెక్స్ నష్టాలతో 62,839.97 పాయింట్లు పతనమైంది. చివరకు 346.89 పాయింట్లు నష్టంతో 62,622.24 వద్ద ముగిసింది. మరో వైపు నిఫ్టీ 18,594.20 వద్ద ప్రారంభమై.. చివరకు 99.45 పాయింట్లు నష్టపోయి 18,534.40 దగ్గర స్థిరపడింది. అయితే, అమెరికాలో అప్పుల పరిమితి పెంపు బిల్లు ఓటింగ్ కు రానుండడంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా మార్కెట్లలో అప్రమత్తత నెలవచ్చింది.. ఈ ప్రభుత్వం దేశీయ మార్కెట్లపై సైతం కనిపించింది. మార్కెట్లు ముగిసే సమయానికి డాలర్ తో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ 69 నుంచి పతనమై 82.73 దగ్గర స్థిరపడింది. ఇవాళ్ళి ట్రేడింగ్ లో దాదాపు 1679 షేర్ల పురోగమంగా, 1733 షేర్ల క్షీణించాయి. 133 షేర్లు మాంసలేదు. నిఫ్టీలో ఓ.ఎన్.జీసీ, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, యాక్సిస్



బ్యాంక్, ఎన్.టి.ఐ, హెచ్.డి.ఎఫ్.ఎస్. అత్యధికంగా నష్టపోగా.. భారతీ ఎయిర్ లైన్స్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, టి.టి.సి.ఎం. ఇండస్ట్రీస్, సన్ ఫార్మా, ఎన్.టి.ఐ. లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ లాభ పడ్డాయి. సెన్సెక్స్ లో భారతీ ఎయిర్ లైన్స్, ఎస్.ఎల్.ఎం. టెక్, టెక్ మహింద్రా, టాటా మోటార్స్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, నెస్లే ఇండియా, హెచ్.ఎస్.ఎల్. టెక్, వి.ప్రో, టైటన్, హెచ్.యూ.ఎల్. షేర్ల లాభపడ్డాయి. యాక్సిస్ బ్యాంక్, ఎన్.టి.ఐ, హెచ్.డి.ఎఫ్.ఎస్., రిలయన్స్, హెచ్.డి.ఎఫ్.ఎస్. బ్యాంక్, ఎన్.టి.ఐ.సి.టి., టాటా స్టీల్, ఇండస్ ఇండ్రీ బ్యాంక్, బజాజ్ ఫినిస్ టెక్, బి.టి.సి. షేర్ల నష్టపోయాయి. ఇన్ఫోస్యూట్ టెక్నాలజీ, రియల్ మెట్రో, హెల్త్ కెర్ మినహా మిగిలిన అన్ని రంగాల సూచీలు నష్టాల్లో ముగిసాయి. బిఎస్.ఈ మిడ్ క్యాప్, స్కాల్ క్యాప్ సూచీలు 0.5 శాతం చొప్పున పెరిగాయి.

Advertisement for 'జనహృదయనేతకు జిన్డెటివ్ శుభాకాంక్షలు' (Wishes for the Heart of the People). It features portraits of several individuals and text promoting a book or initiative. Key text includes: 'జనహృదయనేతకు జిన్డెటివ్ శుభాకాంక్షలు', 'బడుగు బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి, విద్యా ప్రధాత, నిత్య ప్రజా త్రామికుడు కరోనా కష్టకాలంలో కన్నీటి పర్యంతం అయిన కుటుంబాలకు నేనున్న అంటూ చేయాతనిచ్చిన అలుపుగుని ప్రజా భాందవుడు, మా ప్రియతమ నేత శ్రీ వేముల వీరేశం గారికి మా హృదయపూర్వక జిన్డెటివ్ శుభాకాంక్షలు'. It also mentions 'కోమ్మనబోయిన సైదులు యాదవ్ TRSV జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్, నల్లగొండ జిల్లా'.

గోశాలలకు ఎమ్మెల్యే సంద్ర .. పశుగ్రాసం వితరణ

ఖమ్మంలోని 11 గోశాలలకు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం నుండి 150 ట్రాక్టర్ ట్రక్కుల పశుగ్రాసాన్ని సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్య వితరణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం గోశాలల్లో నిర్వహించిన గోపూజలో రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, ఖమ్మం జిల్లా అదనపు కలెక్టరు మధుసూదన్, సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకటవీరయ్య దంపతులు పాల్గొన్నారు. మూగ జీవాలకు పశుగ్రాసాన్ని వితరణ చేయడం గొప్ప అనుభూతిని కలిగిస్తుందని వెంకట వీరయ్య పేర్కొన్నారు. భారతీయ సంస్కృతిలో గోమాతను దేవతగా భావిస్తారని, గో సేవ ఎంతో గొప్ప కార్యక్రమమని వాటికి సేవ చేసేవారికి భాగ్యం పశుగ్రాసం వితరణతో కలగడం గొప్ప అనుభూతిని కలిగిస్తుందని అన్నారు.



సైతం లెక్కచేయకుండా 120 కిలోమీటర్ల నుండి ఖమ్మంకు 150 ట్రాక్టర్ల ట్రక్కుల పశుగ్రాసాన్ని ఆనందించేందుకు రైతులు పిలుపు మేరకు స్వచ్ఛందంగా సహకరించారు. రైతుల జీవితంతో ముడిపడి ఉన్న గోసంపదని రక్షించాలి, గోవును పూజించాలనే సంకల్పంతో.. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ రైతులు సహకారంతో ఐదు ఏళ్ల నుండి గోశాలలకు పశుగ్రాసాన్ని వితరణ చేస్తున్నామని అన్నారు. మందులదొంగల

కేసీఆర్ అన్ని విధాల సహాయం అందిస్తే, నోరులేని మూగజీవాలకు పశుగ్రాసం కొరత ఏర్పడడంతో, గోవులకు సహాయం అందించాలని ఆ రోజుల్లో పిలుపునిస్తే వందల సంఖ్యలో పశుగ్రాసం దొరకని సమయంలో కూడా రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో భద్రాచలం గోశాలలకు పశుగ్రాసాన్ని అందించామన్నారు. కరోనా వంటి కష్టకాలంలో కూడా గోశాలకు పశుగ్రాసాన్ని అందించే చిరుతాని ఇచ్చామన్నారు.



నన్ సీడ్ హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు

కాప్రా - విశాల భారతి : చర్యపల్లి డివిజన్ నాగార్జున కాలనీ, కుషాయిగూడ చక్రిపురం మెయిన్ రోడ్ వద్ద గల నన్ సీడ్ హాస్పిటల్ నీ రాష్ట్ర ఆర్థిక, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు తో కలిసి ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే సుభాషి రెడ్డి మరియు బి ఎల్ ఆర్

చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, బిఆర్ఎస్ ఉప్పల్ కాలనీ, కుషాయిగూడ చక్రిపురం మెయిన్ రోడ్ వద్ద గల నన్ సీడ్ హాస్పిటల్ నీ రాష్ట్ర ఆర్థిక, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు తో కలిసి ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే సుభాషి రెడ్డి మరియు బి ఎల్ ఆర్

కృష్ణమూల కిరణ్, భాష, పల్లి నిరంజన్, చారి, అల్లూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నాయకులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ బి ఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాగోదర్ రెడ్డి, నరసింహా శీను, ప్రవీణ్ ఉప్పల్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దశాబ్ది ఉత్సవాలలో జర్నలిస్టులను గుర్తించాలి

సూర్యాపేట - విశాలభారతి : తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం జరిగిన ఉద్యమంలో జర్నలిస్టులు ఎంతో కృషి చేశారని ప్రస్తుతం జరిగిపోయే దశాబ్ది ఉత్సవాలలో జర్నలిస్టులను గుర్తించాలని తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కడపకూరి యాదగిరి బుద్ధవారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నిర్మించిన చరిత్రలో ప్రతి ఏకాదశి జర్నలిస్టులను గుర్తించాలని తెలంగాణ రాష్ట్రం రావడానికి ప్రధాన కారణం మైనమిటీలను గుర్తించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎలాంటి వేతనాలు లేకుండా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వాదనలుగా కొనసాగుతున్న జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సీఎం కేసీఆర్ దశాబ్ది ఉత్సవాలలోనైనా జర్నలిస్టుల సేవలు గుర్తించాలన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను కప్పలను కళాకారులను అందరినీ గుర్తించు జర్నలిస్టులను మాత్రమే గుర్తించడం బాధాకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



దశాబ్ది ఉత్సవాలను బహిష్కరిస్తున్నాం..

ఓయూ.వి.శాల భారతి: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణంలో బుద్ధవారం అన్ని విద్యార్థి సంఘాలు ఆధ్వర్యంలో సమావేశం మయ్యారు. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ఎస్సీ కాలనీ ఛైర్మన్ డాక్టర్ పిడపర్తి రవి హాజర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జూన్ 2న నిర్వహిస్తున్న దశాబ్ది ఉత్సవాలను బహిష్కరిస్తున్నట్లు అన్ని విద్యార్థి సంఘాలు ఏకతాటి పైకి వచ్చి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. తెలంగాణ విద్యార్థి అసరవీరుల త్యాగాల ఫలితంగా ఏర్పడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్రం కల్పకుండు కుటుంబ దోపిడీకి గురై అప్పుల రాష్ట్రంగా మిగిల్చిందని విమర్శించారు. దాగ పడ్డ తెలంగాణలో దశాబ్ది ఉత్సవాలను నిర్వహించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, త్వరలోనే ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతామని హెచ్చరించారు. ఓయూ విద్యార్థి జేపీసీ ఛైర్మన్ మిడతనపల్లి విజయ్ మాట్లాడుతూ బ్రతుకు తెలంగాణ కావాలని ప్రజలు

కోరుకుంటుంటే బాధ తెలంగాణగా మారారని, ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పి దశాబ్ది ఉత్సవాలను విరమించుకొని ప్రగతి తెలంగాణ కోసం పాటుపడాలని కోరారు. లేనిపక్షంలో త్వరలోనే అన్ని విద్యార్థి సంఘాలతో పిడపర్తి రవి నేతృత్వంలో ఏకతాటిపైకి వచ్చి విద్యార్థి గర్వ భారీ బహిష్కరం గభ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్ఎఫ్, రాష్ట్ర కన్వీనర్ బోర్లెల్లి సురేష్, ఓయూ జేపీసీ నాయకులు దాతృక స్వయం, జాడర్, ఈశ్వర్ నాయక్, దేవేందర్ నాయక్, పద్మమరియు గిరిజన మహాశక్తి స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ చందర్ నాయక్, మాదిగ జేపీసీ స్టేట్ సెక్రటరీ జేపీసీ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వెంకట్ యాదవ్, ఎస్సీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మోహన్ నాయక్, ఎస్సీ ఎస్సీ విద్యార్థి సంఘం దశరథ నాయక్, ఎం ప్రసాద్, నక్క మహేష్, గణేష్, నరేష్, కిరణ్, రేవంత్, భామిన్ స్టాలిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువతకు పూర్తి స్థాయిలో ప్రోత్సాహం

కాప్రా - విశాల భారతి : యువత తలుచుకుంటే సాధ్యం కానిది లేదని, యువతకు పూర్తిస్థాయిలో ప్రోత్సాహం అందిస్తామని సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జి తలసాని సాయి కిరణ్ అన్నారు. బిఆర్ఎస్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి బి ఎల్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో కాప్రా మరియు ఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని క్రీడాకారులకు ఈసెల్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ 3 రోజుల పాటు ఫ్రీ ఎంట్రి తో సాగి క్రీకెట్ ముగింపు వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన పార్లమెంట్ సెలక్షన్ విజేట్ గాంధీ నగర్ టీమ్ కి 50,000/రూపాయల సగదుతో పాటు షీట్ మరియు స్పర్సరీ కమలా నగర్ జట్లకు 25,000/రూపాయలు బహుమతులు అందించారు. ఈసం

దర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ టోర్నమెంట్ లో 36 క్రీకెట్ జట్లు పోటీ పడ్డాయని, క్రీడల్లో గెలు పోటములు సహజమని, మరింత ఉత్సాహంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. క్రీడలు అంటేనే ఉత్సాహం ఉంటుందని, క్రీడలతో మానసిక ఉత్సాహంతో పాటు శరీరం దారుణం లభిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ బి ఎల్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి బైరి నవీన్ గౌడ్, కాప్రా, ఎస్ రావు నగర్ రావు నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సుధుగ మహేందర్ రెడ్డి, కాసం మహిపాల్ త్రి, బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సాయి జేవీ శేకర్, ఇంద్రయ్య, రవీందర్ రావు, బైరి భాస్కర్ గౌడ్ ఇంద్ర, రహాం, శ్రీకాంత్ గౌడ్, కొండల్ గౌడ్, తాజా పాపా, కాశీనాథ్, గణేశ్ యాదవ్, దప్పుబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎస్పీఎస్సీ లీకేజీ కేసులో మరో 13 మంది నిందితుల శాశ్వత డిబార్..

ప్రశ్నలత్రాల్ లీకేజీ కేసులో మరొక మంది అభ్యర్థులపై తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ వేటు వేసింది. కేసులో నిందితులుగా ఉన్న 13 మంది నిందితులను శాశ్వతంగా డిబార్ చేసింది. వీరు భవిష్యత్తులో టీఎస్పీఎస్సీ నిర్వహించే పరీక్షలకు హాజరైతారనడా, ఉద్యోగాలు పొందకుండా చర్యలు తీసుకున్నది. ఈ మేరకు ఆయా జాబ్ టాకెస్ టీఎస్పీఎస్సీ కార్యదర్శి అనితారామచంద్రన్ బాధపరం విడుదల చేశారు. ప్రశ్నలత్రాల్ లీకేజీ కేసులో ప్రమేయం ఉన్న 37 మందిని మంగళవారం శాశ్వతంగా డిబార్ చేసిన విషయం తెలియగా.. తాజాగా మరో 13 మందిని డిబార్ చేయగా.. మొత్తం డిబార్ అయిన వారి సంఖ్య 50కి చేరింది.



టపాసుల గోడెన్ లో పేలుడు... ముగ్గురు దుర్మరణం

తిరుపతి జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. వరదయ్యపాళెం మండలంలోని యల్లకల్లంలో ఉన్న టపాసుల గోడెన్లో భారీ పేలుడు సంభవించింది. పేలుడు దాడికి ముగ్గురు మృతిచెందారు. పేలుడు అనంతరం అక్కడ భారీగా మంటలు ఎగిరాయి. పైర సిబ్బంది అక్కడి చేరుకుని మంటలు ఆర్పిస్తున్నారు.. అలాగే సహాయ కార్యక్రమాల కొనసాగుతున్నాయి.. గోడెన్ లో మరొక మంది ఉండవచ్చని అనుమానిస్తున్నారు.. దీనిపై మరిన్ని వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ సెప్టల్ సెక్టర్ పదవి విరమణ

హైదరాబాద్ - విశాల భారతి: ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ సెప్టల్ సెక్టర్ పదవి విరమణ పదవి విజయ్ కుమార్ పదవి విరమణ పొందారు. బుద్ధవారం నాడు అంబేద్కర్ న పదవియం లో విజయ్ కుమార్ ను రాష్ట్ర ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, మంత్రి కౌన్సిల్ ఈశ్వర్ మేడి సిబ్బంది, తెలంగాణ సచివాలయం ఉద్వేగ సంఘం ప్రతినిధులు ముసంగా సన్మానం చేశారు. విజయ్ కుమార్ ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖలో ఉన్నత పదవిలో ఉన్నత కాలం ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరువ అయ్యేందుకు చేసిన సేవలు ఎప్పుటికీ మర్చిపోవద్దని సిబ్బంది చెప్పారు. పదవి విరమణ చేసినప్పటికీ సహనం, సలహాలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. తాను పదవి విరమణ పొందినప్పటికీ ప్రభుత్వం నిర్వహించే సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో తనవంతు భాగస్వామిగా పాటు పంపకుంటానని విజయ్ కుమార్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ ఐఎస్ఎస్ అధికారి, ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి రామారావు బోజ్జా, అదనపు కార్యదర్శి ఉమాదేవీ, మంత్రి కౌన్సిల్ ఈశ్వర్ మేడి, ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

రైతులు, హార్వెస్టర్లు నడిపేవాళ్లు జర జాగ్రత్త !!

అంతటా చరిత్రల ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఏడాది యానంగిలో సాగుచేసిన పరి చేతికి రావడంతో రైతులు పంట కోతలు మొదలు పెట్టారు. ప్రస్తుతం ఏ గ్రామంలో చూసినా పరి కోతలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. కోతలు నిలిపివేస్తే, మే 19. అంతటా పరికోతలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఏడాది యానంగిలో సాగుచేసిన పరి చేతికి రావడంతో రైతులు పంట కోతలు మొదలు పెట్టారు. ప్రస్తుతం ఏ గ్రామంలో చూసినా పరి కోతలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. కోతలు గంటల్లోనే పూర్తవుతున్నాయి. రైతులు ధాన్యాన్ని నేరుగా కొనుగోలు కేంద్రాలకు తరలిస్తున్నారు. పంట కోసే సమయంలో రైతులు, యజమానులు మంత్రులుగా లేకుండా ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయి. యజమాన ద్వారా పని సులభంగా పూర్తవుతున్నా, పనులు చేసే సమయంలో విమాతం నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నా ప్రమాదాలు

స్పందించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. పంట కోసే సమయంలో పొలాల్లో విద్యుత్ లైన్లు ఉంటాయి. హార్వెస్టర్లకు ఆ విద్యుత్ తీగలు తగిలి ప్రమాదాలు జరిగిన సంఘటనలు చాలా ఉన్నాయి. ట్రాక్టర్లలో ధాన్యం తీసుకెళ్లే సమయంలో, గడ్డి కట్టలు తరలిం చేటప్పుడు విద్యుత్ తీగలు తగిలి అవకాశం ఉంది. అలాగే గ్రామంలో ఉంటే వాహనాలతో పాటు ప్రాణాలకు ప్రమాదం తప్పదని అధికారులు సూచిస్తున్నారు. గంటల్లోనే పూర్తవుతున్నాయి. యజమానులు, రైతుల జర జాగ్రత్త.. యజమానులు హార్వెస్టర్ నడిపే డ్రైవర్, సహాయకుడిపై మొత్తం భారం వేసే ఉండవద్దు. కోతకు పొలంలో వెళ్లితప్పుడు అదృష్టవల్ల దారి నిశ్శబ్దంగా ఉండాలి దాని దారి చూసే కోతపొలాల్లో చేతికందే ఎత్తులో చాలాచోట్ల విద్యుత్ తీగలు ఉంటాయి. ముందుగానే గమనించి జాగ్రత్తలు పాటించాలి. విద్యుత్ స్పందన

లకు దూరం నుంచి హార్వెస్టర్లను నడపాలి పొలంలో విద్యుత్ తీగలు ఉంటే ముందుగా సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించి కోత పూర్తయ్యే వరకు సరఫరా నిలిపి వేయాలి. రైతులు జాగ్రత్తలు పాటించాలి.. ప్రమాదాలు జరగకుండా పరికోత మిషన్లకు దాదాపు మీటరు దూరంగా ఉండి పరి దుబ్బలులను మిషన్లో వేయాలి. పరి కోత మిషన్ సదున్నప్పుడు దూరంగా ఉండాలి. దాని నుంచి గడ్డి వేగంతో వస్తుంది. పరికోత మిషన్ ఎత్తులో ఉండడం ద్వారా దాని చుట్టూ ఉండే పరిసర ప్రాంతాలు హాదడం కష్టంగా ఉంటుంది. హార్వెస్టర్ నడిపే పరిసర ప్రాంతాలకు దూరంగా ఉండడం ఉత్తమం, ప్రమాదాలకు గురి కాకుండా ఉంటుంది.





“సైతాన్” వెబ్ సిరీస్ చూసేటప్పుడు చాలా జాగ్రత్త అవసరం!

‘సేవ్ ది టైగర్’ ఫేమ్ దర్శకుడు మహి వి రాఘవ్ మరో ఇంట్రెస్టింగ్ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ కథాంశంతో ‘సైతాన్’ అనే వెబ్ సిరీస్ త్వరలో ఓటీటీ ప్లేక్లకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ఈ సిరీస్ జూన్ 15న డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ లో రిలీజ్ కానున్నట్లు రిలీజ్ డేట్ తో పాటు ఫస్ట్ లుక్ సూపర్ మిడియా ద్వారా మేకర్స్ రివీల్ చేశారు. ఈ పాస్టర్ లో ఓ పోలీస్ ను మర్దర్ చేస్తూ ప్రధాన పాత్రధారులు కనిపిస్తుండటం చూడవచ్చు. ఫస్ట్ లుక్ తోనే ఈ సిరీస్ ప్లేక్లలో క్యూరియాసిటీని కలిగిస్తోంది. ఇప్పటివరకు తెలుగులో వచ్చిన క్రైమ్ సిరీస్ లకు భిన్నంగా ఈ సిరీస్ ఉండబోతున్నట్లు చిత్ర యూనిట్ చెబుతోంది. ఈ సిరీస్ లో కామాక్షి భాస్కర్, దేవయాని, రిషి, అనీషా దామా, నితిన్ ప్రసన్నతో పాటు విక్రమ్ ఫేమ్ జాఫర్ సాధుఖే కీలక పాత్రలను పోషిస్తారు. ఇందులోని కథ సామజిక రాజకీయ అంశాలతో ముడిపడి ఉంటుంది. బాలీ అనే వ్యక్తి ఫ్యామిలీ ఎలా కుదుపుకు గురైంది అనేది ఈ చిత్రంలో చూపించారు. ఆ ఫ్యామిలీ క్రైమ్ మార్గాన్ని ఎందుకు ఎంచుకున్నారు అనేది కథలో కీలకంగా ఉంటుంది. అయితే ఒక తెలుగు వెబ్ సిరీస్ క్రైమ్ సన్నివేశాలని భయకరంగా చూపించినట్లు తెలుస్తోంది. వెన్నులో పడుకున్నట్లుంటే విధంగా ఇందులోని సీన్ ఉంటాయట. ఈ వెబ్ సిరీస్ లో ఉండే వయలెస్, బోల్డ్ కంటెంట్ చాలా డిస్టర్బ్ చేసే విధంగా ఉంటాయని సమాచారం. కాబట్టి ఈ వెబ్ సిరీస్ ని తగిన జాగ్రత్తలతో చూడాలంటూ చెబుతున్నారు.



జూన్ 2న OTTలోకి ‘ఉగ్రం’ మూవీ

అల్లరి నరేష్ హీరోగా, విజయ్ కనకమేడల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం ‘ఉగ్రం’. మంచి అంచనాలతో విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్లేక్లకులను ఆకట్టుకోవడంలో విఫలమైంది. దీంతో ఈ మూవీ డిజిటల్ ప్రీమియర్ కు సిద్ధమైంది. ఈ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ జూన్ 2 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ విషయాన్ని ప్రైమ్ వీడియో సంస్థ నిన్ను ట్విట్టర్ ద్వారా అనన్స్ చేసింది. మరి ఈ మూవీ డిజిటల్ ప్రీమియర్ లో ఎలాంటి రెస్పాన్స్ అందుకుంటుందో చూడాలి. ఇందులో ముఖ్యంగా అల్లరి నరేష్ నటనకు అభిమానులు ఫిదా అయ్యారు. సీబిఐవారు పాత్రలో నటించిన నరేష్ ఓ రేంజ్ లో వాహ్య అనిపించుకున్నాడు. వరంగల్ లో వరుస మిస్సింగ్ కేసులను పరిష్కరించే పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో అతడు ఒదిగిపోయాడు. ఈ మూవీ డిజిటల్ ప్రీమియర్ పై నరేష్ స్పందించాడు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్లేక్లకులను ఈ మూవీ ఆకట్టుకుంటుందన్న ఆశాభావం అతడు వ్యక్తం చేశాడు. అలాగే డైరెక్టర్ విజయ్ కనకమేడల కూడా మాట్లాడుతూ.. "సమాజంలోని సీరియస్ అంశాలను స్ఫూరిలుగా ఎంచుకొని వాటిని అర్థవంతమైనవిగా చిత్రించడం ఓ డైరెక్టర్ పని అని నేను నమ్ముతాను. విలక్షణ నటుడిగా నరేష్ కు పేరుంది. ఈ మూవీలో అతడి నటన అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఈ యాక్షన్ డ్రామా మూవీ ప్లేక్లకులు తమ ప్రేమాభిమానాలు చూపించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఇప్పుడు డిజిటల్ ప్లాట్ ఫామ్ ద్వారా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్లేక్లకులు ఈ సినిమాను చూడాలని కోరుకుంటున్నాను" అని విజయ్ చెప్పుకోయాడు.



మహేష్ ‘గుంటూరు కారం’ అదిరింది

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, త్రివిక్రమ్ కాంచోలో తెరకెక్కుతోన్న లేట్స్ట్ భారీ బడ్జెట్ మూవీ ‘SSMB28’. ఈ మూవీకి ‘గుంటూరు కారం’ అనే టైటిల్ ని మేకర్స్ ఫిక్స్ చేశారు. మొదటి నుంచి అందరిలోనూ భారీ అంచనాలు కలిగిన ఈ మూవీ నుంచి లెజెండ్ రీ సూపర్ స్టార్ కృష్ణ ‘మోసగాళ్లకు మోసగాడు’ రీ రిలీజ్ సందర్భంగా నిన్న పలు థియేటర్స్ లో ఈ మూవీ టైటిల్ తో పాటు ఫస్ట్ మాస్ స్ట్రీక్ గ్లింప్స్ టీజర్ ని మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఈ మాస్ స్ట్రీక్ లో సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు తలకి స్కార్ఫ్ కట్టుకుని ఊర మాస్ స్ట్రీట్ లో చేస్తున్న సీన్స్ అద్భుతంగా ఉన్నాయి. మహేష్ బాబు లుక్స్, స్టైల్, స్కాగ్ తో పాటు గ్లింప్స్ లో విజువల్స్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌకర్యం అయితే మైండ్ బ్లోయింగ్ రేంజ్ లో ఉన్నాయనే చెప్పాలి. మొత్తంగా ఈ మాస్ స్ట్రీక్ గ్లింప్స్ ప్రస్తుతం సూపర్ స్టార్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు ఆడియన్స్, లెండ్ రి అకట్టుకుని యూట్యూబ్ లో వ్యూస్ తో దూసుకెళుతోంది. కాగా హాలీకా హాసిని క్రియేషన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక మూవీని 2024 జనవరి 13న గ్రాండ్ లెవెల్ లో మేకర్స్ విడుదల చేయనున్నారు. మహేష్ బాబు మాస్ పాత్రలో కనిపించనున్న ఈ మూవీలో పూజా హెగ్డే, శ్రీలీల హీరోయిన్స్ గా నటిస్తుండగా ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



ప్రభాస్ ‘ప్రాజెక్ట్ కె’లో కమల్ హాసన్..!

ప్రభాస్ ప్రస్తుతం పలు భారీ బడ్జెట్ చిత్రాల్లో నటిస్తున్నాడు. అందులో ‘ప్రాజెక్ట్ కె’ ఒకటి. ఇప్పటికే ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అందులోనూ దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ సినిమాలో ప్రభాస్ నటిస్తుండటంతో అభిమానుల్లో ఉత్సాహం మరింతగా నెలకొంది. ఇందులో బాలీవుడ్ నటి దీపికా పదుకొణె, ప్రముఖ నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. దీనికి సంబంధించిన అప్ డేట్ కోసం అభిమానులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ తరుణంలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఓ ఆసక్తికర విషయం బయటకు వచ్చింది. ఇందులో కమల్ హాసన్ కీలక పాత్రలో నటించనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. దీంతో ఈ వార్త విన్న అభిమానులు ఫుల్ ఖుషీ అవుతున్నారు. ఈ సినిమా కోసం ఆయన భారీ మొత్తంలో రెమ్యూనరేషన్ తీసుకున్నట్లు కూడా చెబుతున్నారు. దాదాపు రూ. 150 కోట్ల అఫర్ కమల్ కు ఇచ్చినట్లు ఫుల్ టాక్ నడుస్తోంది. దీంతో ఈ వార్తలో నిజం లేదని.. కమల్ ను సంప్రదించడం కరెక్ట్ కానీ, రెమ్యూనరేషన్ వార్త అవాస్తవమని అంటున్నారు. అయితే దీనిపై ఇంకా అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

అల్లు అర్జున్ న్యూ మల్టీప్లెక్స్.. ‘ఆదిపురుష్’ మూవీతో ఓపెనింగ్..!

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఒకవైపు సినిమాలు చేస్తూనే మరొకవైపు బిజినెస్ వైపుగా అడుగులు వేస్తున్నాడు. టాలీవుడ్ హీరోల్లో చాలా మంది ఓవైపు సినిమాలు చేస్తూనే.. మరొకవైపు హోటల్స్, ఫ్యాషన్ బ్రాండ్స్, మల్టీప్లెక్స్ లపై పెట్టుబడులు పెడుతున్నారు. ఈ విషయంలో సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు ముందున్నారు. ఆయన ఏషియన్ సినిమాస్ భాగస్వామ్యంలో AMB మల్ రన్ చేస్తున్నారు. ఇక రెండోబాటు విజయ్ దేవరకొండ సైతం మూబూబ్ నగర్ లో AVD పేరుతో మల్టీప్లెక్స్ నిర్మించారు. దీంతో ఇదే వేళలో ఇప్పుడు అల్లు అర్జున్ చేరాడు. కొత్తగా మల్టీప్లెక్స్ నిర్మించగా.. ప్రభాస్ మూవీతో ఓపెనింగ్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అమీర్ పేట జంక్షన్ లో నిర్మిస్తున్న ఈ మల్టీప్లెక్స్ కు సంబంధించిన పారీట్ నర్స్ లో ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఒకరు. గతంలో అక్కడున్న సత్యం థియేటర్ ను కొనుగోలు చేసి, ఆ స్థానంలో మల్టీప్లెక్స్ ని నిర్మించారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం.. ఈ కొత్త మల్టీప్లెక్స్ ని జూన్ 16న ప్రభాస్ ‘ఆదిపురుష్’ మూవీతో ప్రారంభించనున్నట్లు ఇండస్ట్రీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇక ఈ థియేటర్ ప్రారంభోత్సవం రోజున మల్టీప్లెక్స్ ఆవరణలోని అన్ని కార్పర్స్ లో 100కుపైగా LED స్క్రీన్స్ ప్లే చేస్తారని కూడా రుమార్స్ వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మల్టీప్లెక్స్ కు AAA (Asian Allu Arjun) సినిమాస్ @ ఏషియన్ సత్యం అని పేరు పెట్టారు.



ఓటీటీలోకి ‘ది కేరళ స్టార్’

ఎన్నో వివాదాల నడుమ థియేటర్ లో ఇటీవల విడుదలైన చిత్రం ‘ది కేరళ స్టార్’. ఒక చిన్న సినిమాగా విడుదలై బాక్సాఫీసు వద్ద కలెక్షన్ల వర్షం కురిపించింది. ఎవరూ ఊహించని వసూళ్లతో బాక్సాఫీసుని షేక్ చేసింది. దాదాపు రూ. 200 కోట్లకు పైగా వసూళ్లతో ట్రేడ్ నిపుణులను ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. ఇక థియేటర్ లో ప్లేక్ కుల్ని విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్న ఈ చిత్రం ఇప్పుడు డిజిటల్ ప్రీమియర్ కు ప్లేక్ కుల్ని అలరించడానికి సిద్ధంగా ఉంది. ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫార్మ్ జీ5 ఈ మూవీ డిజిటల్ పాక్సులను భారీ ధరకు సొంతం చేసుకోగా.. జూన్ 23 నుంచి వరల్డ్ డిజిటల్ ప్రీమియర్ కు జీ5లో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఇక అదా శర్మ, సిద్ది ఇద్దాన్ కీలక పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రానికి సుదీప్ సేన్ దర్శకత్వం వహించారు.